

«МегаФон Таджикистан» рассказал будущим журналистам о PR

На кафедре журналистики Худжандского государственного университета имени академика Б. Гафурова состоялся мастер-класс «PR: взаимодействие со СМИ», который провел сотрудник компании «МегаФон Таджикистан». Участники встречи рассмотрели теоретические и практические вопросы в рамках заявленной темы.

Представляя гостя, заведующий кафедрой журналистики Дилбар САМАДОВА высоко оценила значимость встречи для личного и профессионального роста студентов, ведь у них появилась возможность получить уникальную информацию из уст практика PR. Завкафедрой поблагодарил компанию «МегаФон Таджикистан» за готовность передавать накопленный опыт и знания молодежи.

Первая часть мастер-класса была посвящена постановке PR-специалистами целей и задач в работе со СМИ, а также основным навыкам подготовки проектов. Затем участники детально проанализировали типичные ошибки в PR-практике на примере реальных ситуаций. Живой интерес у аудитории вызвало использование интерактивной презентации. Студентам был продемонстрирован ролик, снятый в рамках проекта «Бизнес-Экспедиция» и полностью подготовленный с помощью мобильного телефона. А в завершение приглашенный эксперт от телевидения, главный редактор ТРК «ТАНИН» Кудратулло РАХМАТОВ рассказал студентам о специфике работы ТВ.

«Тренинг прошел в позитивном темпе. Спасибо специалистам компании «МегаФон Таджикистан» за творческий подход к подаче материала. В презентацию были включены примеры реализованных PR-проектов и видеоматериалы, подготовленные по итогам проекта. Благодаря увиденным примерам наши студенты узнали, как самостоятельно создать и реализовать собственные PR-проекты в будущем!» — сказала завкафедрой журналистики Худжандского государственного университета имени академика Б.Гафурова Дилбар САМАДОВА.

Одним из результатов встречи стала договоренность о дальнейшем сотрудничестве компании «МегаФон Таджикистан» с вузом и организации нового мастер-класса на тему «SMM: продвижение имиджа в социальных сетях».

http://tajikistantimes.tj/news_rus/megafon-tadzhikistan-rasskazal-budushhim-zhurnalistam-o-pr/